

《关于开展城乡居民大病保险工作的指导意见》公布

切实解决人民群众因病致贫、返贫的突出问题

新华社北京8月30日电 (记者 孙铁翔)记者从国务院医改办获悉,国家发展和改革委员会、卫生部、财政部、人力资源和社会保障部、民政部、保险监督管理委员会30日正式公布《关于开展城乡居民大病保险工作的指导意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,近年来,随着全民医保体系的初步建立,人民群众看病就医有了基本保障,但人民群众对大病医疗费用负担重反映仍较强烈。开展城乡居民大病保险工作,是在基本医疗保障的基础上,对大病患者发生的高额医疗费用给予进一步保障的一项制度性安排,目的是要切实解决人民群众因病致贫、因病返贫的突出问题。

《意见》指出,开展城乡居民大病保险工作要坚持以人为本,统筹安排;坚持政府主导,专业运作;坚持责任共担,持续发展;坚持因地制宜,机制创新的基本原则。政府负责基本政策制定,组织协调、筹资管理,并加强监管指导。商业保险机构利用其专业优势,支持

商业保险机构承办大病保险,发挥市场机制作用,提高大病保险的运行效率、服务水平和质量。同时,强化社会互助共济的意识和作用,形成政府、个人和保险机构共同分担大病风险的风险机制。

在城乡居民大病保险的筹资机制方面。《意见》指出,各地可结合当地经济社会发展水平、医疗保险筹资能力、患大病发生高额医疗费用的情况、基本医疗保险补偿水平,以及大病保险保障水平等因素,科学合理确定筹资标准。同时,从城镇居民医保基金、新农合基金中划出一定比例或额度作为大病保险资金。城镇居民医保和新农合基金有结余的地区,利用结余筹集大病保险资金;结余不足或没有结余的地区,在城镇居民医保、新农合年度提高筹资时统筹解决资金来源,逐步完善城镇居民医保、新农合多渠道筹资机制。

在城乡居民大病保险的保障内容方面。《意见》指出,大病保险保障对象为城镇居民

医保、新农合的参保(合)人,保障范围要与城镇居民医保、新农合相衔接。城镇居民医保、新农合应按政策规定提供基本医疗保障。在此基础上,大病保险主要在参保(合)人患大病发生高额医疗费用的情况下,对城镇居民医保、新农合补偿后需个人负担的合规医疗费用给予保障。此外,大病保险保障水平以力争避免城乡居民发生家庭灾难性医疗支出为目标,合理确定大病保险补偿政策;实际支付比例不低于50%;按医疗费用高低分段制定支付比例,原则上医疗费用越高支付比例越高。

在城乡居民大病保险的承办方式方面。《意见》指出,地方政府卫生、人力资源社会保障、财政、发展改革部门制定大病保险的筹资、报销范围、最低补偿比例,以及就医、结算管理等基本政策要求,并通过政府招标选定承办大病保险的商业保险机构。符合基本准入条件的商业保险机构自愿参加投标,中标后以保险合同形式承办

大病保险,承担经营风险,自负盈亏。商业保险机构承办大病保险的保费收入,按规定免征营业税。

此外,承办大病保险的商业保险机构必须具备以下基本条件:符合保监会规定的经营健康保险的必备条件;在中国境内经营健康保险专项业务5年以上,具有良好市场信誉;具备完善的服务网络和较强的医疗保险专业能力;配备医学等专业背景的专职工作人员;商业保险机构总部同意分支机构参与当地大病保险业务,并提供业务、财务、信息技术等支持;能够实现大病保险业务单独核算。

针对大病保险的监管工作,国务院医改办负责人说,一方面要加强对商业保险机构承办大病保险的监管。另一方面,还要强化对医疗机构和医疗费用的管控。同时,要建立信息公开、社会多方参与的监管制度。将与商业保险机构签订协议的情况,以及筹资标准、待遇水平、支付流程、结算效率和保险年度收支情况等向社会公开,接受社会监督。

□十八大代表风采录

詹红荔:让司法有了温度

□新华社记者 郑良

“法官妈妈”是许多未成年犯和新生少年对福建南平市延平区法院法官詹红荔的称谓。她从事少年审判工作10年来,她不仅兢兢业业地完成庭审工作,更将大量心血倾注在关爱、帮扶失足少年上。她常说:“每个失足少年都是折翼的天使,只要能拨动他们心中的善弦,每个孩子都可以变好。”

近日,詹红荔收到了一份特殊的礼物,福州市未成年人劳教所的一个孩子将自己创作的剧本寄给她,请她修改,希望詹红荔和她的“新生少年服务队”能演出这个剧本。

为了避免回归社会的失足少年因缺乏关心、帮助而重新走上犯罪道路,2004年,詹红荔将分散在各地的失足少年组织起来,成立了“新生少年服务队”,定期带领他们参加各种公益活动。迄今为止,詹红荔表示,人可以辞退,但工钱必须给。在她的努力下,老板勉强同意给小马500元工钱。接过工钱,詹红荔又自己悄悄掏了100元,一共600元交到了小马手上,并对他说:“老板扣工资不对,可是我们不能以错误的方法来发泄愤怒,遵纪守法、勤奋劳动一定能创造自己的美好生活。”

没过多久,小马就找到了新的工作,收入不错,他做得很开心,他说:“詹妈妈教会了我勇敢面对现实,通过自己的诚实劳动去改变命运,我一定会坚持下去。”

记者在南平采访时,很多市民和失足少年家长都像小马一样,对詹红荔充满敬佩和感激。从事少年审判工作10年来,詹红荔审结近500起未成年罪犯案件,涉及1140多人,无一发回重审、无一错案、无一投诉、无一上访,在她的帮扶、感化下,一大批失足少年改过自新,开始了新的生活,成为对社会有用的人。

詹红荔说:“我赶回信鼓励他,从信里看到了孩子对生活的热情、积极向上的努力,这是他们走向新生活的动力。”

不满于坐堂办案,将法庭审理工作延伸到庭前对未成年人被告人的调查、谈心、关爱,庭后疏导、帮扶、照顾是詹

□新华时评

正视矿难频发的逼问

□新华社记者 黄冠

连续两天,两起矿难,使人们的心情瞬间变得沉重:28日的新疆昌吉矿难,6死6伤;29日的四川攀枝花矿难,19人死亡、28人被困。接连的矿难与生命的死亡令人心痛,也再次发出对煤矿安全生产的声声逼问。

生命无价,灾难无情。多年来,我国相继出台了一系列法规和重大政策措施,努力推进和加强安全生产工作,但矿难频发势头仍未得到彻底遏制。矿难事故在一段时间内的增加,反映出矿难治理背后的深层次矛盾。

诚然,我国煤矿自然开采条件较差,安全生产基础薄弱,但是,防范矿难能力不足决不能只是怨天尤人,强调客观。不必讳言的是,因为采矿业利润空间大,往往成为一些地方完成财政指标、刷新GDP的重要选择。与此同时,却忽视了对安全运行质量低下、管理水平不高、安全执行力不强等诸多

问题的解决。

血的教训证明,一些矿难的发生,往往与法治意识淡薄、规章制度执行不力有直接关系。要把矿难消弭于萌芽状态,必须将安全责任、标准制度、安全科技、资金投入、教育培训、许可准入、基础设施建设及应急救援等落到实处,成为每一位矿工生命的坚实屏障。

治理矿难,不仅是个技术性难题,更是关乎人的生命与尊严的价值观问题。保障矿工生命安全是最基本的价值诉求,如果没有公众、社会监督的深度介入,就很难形成有效约束资本逐利与权力滥用的弊端。同时,还需及时制订增加企业提取安全生产费用、安全风险抵押金制度、提高伤亡赔偿标准等措施,加强重点行业、重点领域的安全生产管理。

每一条生命,都值得我们去珍惜;每一起矿难,都值得我们深省。在一次次惨痛事故前,我们必须认真查找管理控制上的不足,真正形成行之有效的安全生产体系,让矿难悲剧不再上演。

(新华社北京8月30日电)

从预算执行报告盘点 2012年民生进程

8月29日 财政部关于今年以来预算执行情况的报告显示

- **教育** 中央财政拨付资金 **156** 亿元,重点支持中西部地区和东部困难地区学前教育发展
- **强农惠农富农** 中央财政拨付粮食直补、农资综合补贴、农作物良种补贴和农机购置补贴 **1648** 亿元
- **深化医改** 新型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保险的财政补助标准提高到每人每年 **240** 元
- **不断扩大“社会保障网”** 中央财政拨付资金 **560** 亿元,从7月1日起实现了新型农村和城镇居民社会养老保险制度在全国范围的城乡全覆盖
- **促进文化产业发展** 拨付资金 **146** 亿元,保障博物馆、公共图书馆等公益性文化设施免费开放
- **支持保障性安居** 中央财政已下达补助资金 **1953** 亿元,比2011年实际下达数增加 **240** 亿元

新华社记者 任莹 编译

公告

信阳市国土资源局现将中国人民解放军71960部队土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区湖东办事处三里店村,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为部队用地,土地面积为86411.46平方米。宗地东、南至湖东管理区三里店村、信阳市农业科学院;西至湖东管理区三里店村;北至中国人民解放军71960部队。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2012年8月31日

遗失声明

本人持有信阳中泰置业有限公司开具的信阳国际商城10-310及10-311购房收据(编号:0820703.0515663),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:李良娥

公告

信阳豫琛投资有限公司(原信阳豫琛置业有限公司,以下简称“本公司”)系依据《中华人民共和国公司法》在河南省信阳市设立的有限责任公司。鉴于本公司近期内部清理财务,并进行股权重组,现就有关事项公告如下:

凡与本公司在2012年8月28日之前签订合同的自然人、法人或单位,以及与本公司产生债权债务的自然人、法人或单位,请在本公告发布之日起15日内到本公司登记、认可,否则,我公司将视为放弃或弃权!

特此公告

信阳豫琛投资有限公司
2012年8月28日

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2012年9月20日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖魏鹏地产集团有限公司持有的信阳五岳置业有限公司的52.9412%股权。

现公告通知优先购买权人(魏鹏地产集团有限公司股东及信阳五岳置业有限公司房屋租赁合同人)按时参加拍卖会参与竞买,逾期主张者视为放弃权利,并承担相应的法律后果。有意竞买者,请于2012年9月18日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金100万元(保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。公告之日起,可随时实地看样咨询,索取详细拍卖资料。

标的展示地点:标的物所在地
拍卖公司地址:13137791666 13183311666
产权中心电话:0371-66285715 66285716
工商监督电话:0371-68852699
法院监督电话:0376-6360502 6360410

该信息可在人民法院诉讼资产网(www.mfyszc.gov.cn)查询。
河南省鼎发拍卖有限公司
2012年8月31日

公告

信阳市光大水电安装有限公司在我公司承建的大广高速新县段高压线路及设备,存在部分工程缺陷。我公司多次派人联系,查找该单位及人员未果,依据《中华人民共和国合同法》以及其他相关的法律法规,请信阳市光大水电安装有限公司自本公告见报之日起5个工作日内,迅速与我公司联系缺陷维修事宜。否则,我公司将组织相关施工单位,对贵单位施工的工程质量缺陷进行维修,全部责任及费用由贵公司负担。

联系人:李芳逊 13782988808

河南省豫南高速投资有限公司
阿深高速公路新县段工程建设指挥部
2012年8月28日

注销公告

兹有息县鑫运站务有限责任公司经股东会议研究决定,拟向当地工商部门申请注销,请与当地工商、税务部门自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告

息县鑫运站务有限责任公司
2012年8月31日

遗失声明

原“浉河区十三里桥乡街道居民委员会”行政公章
遗失,特声明作废,此后启用“浉河区十三里桥乡社区居民委员会”行政公章,特此声明。

遗失声明

兹有信阳市大盛商贸有限公司发票专用章(编号:413001685663498),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市大盛商贸有限公司

2012年8月30日

公告

余丽位于息县北街千西路房屋所有权证遗失,证号4959号声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,到期无异议,我所将为其补发房屋所有权证。

息县房地产管理所

2012年8月28日

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/16/18路车四里棚菜场地下车即可]